Neue Auftragsbörse für Gutachter und Sachverständige

· Auf  www.gutachterundsachverstaendige.de  finden Auftraggeber und Dienstleister zueinander

· Beide Seite profitieren: günstigere und transparente Preise für die Auftraggeber und schnelle Kundengewinnung für die Auftragsnehmer

· Schnelle Kontaktaufnahme zu verfügbaren Sachverständigen, gefüllte Auftragsbücher 

Stuttgart, 01 Juni 2010 

Unter www.gutachterundsachverstaendige.de ist vor einigen Tagen ein neuer Internetmarktplatz für Sachverständigen - Dienstleistungen entstanden. Auftraggeber und Dienstleister finden nun bequem und transparent im Internet zueinander. Prozesskosten können durch die Auftragsbörse gesenkt werden, Verfahrenslaufzeiten erheblich verkürzt. 

Gerichte wählten bisher Ihre Sachverständigen aus den öffentlich bestellten und vereinigten Sachverständigen Verzeichnissen der Kammern oder Berufsverbänden aus. Meist wurden jedoch auf die örtlich bekannten Sachverständigen zurückgegriffen, die in eigenen Listen bei Gericht bekannt geführt werden. Dadurch entstanden Verfahrensverzögerungen bis zu mehreren Jahren, wenn mehrere Sachverständige oder Untersuchungsanstalten mitwirkten. Das war für einige Sachverständigen zwar von Vorteil, jedoch nicht im Interesse der Verfahrensbeteiligten.

Die Preisgestaltung erfolgte war stets nach den offiziellen Stundensätzen die der Gesetzgeber vorgibt, jedoch ist die Aufwandsberechnung einzelner Sachverständiger kaum vergleichbar. 

Durch die Auftragsbörse kann bereits vor der Auftragsvergabe ermittelt werden in welchem Zeitraum mit der Gutachtenerstellung begonnen wird und welche Kosten entstehen. Auch lässt sich die jeweilige Qualifikation besser prüfen und vergleichen. Falls kein geeigneter vereinigter Sachverständiger vorhanden ist, kann der Auftrag auch frei vergeben werden.

Für den Auftraggeber ist die Nutzung der Auftragsbörse kostenlos und unverbindlich. Verbindliche Aufträge werden direkt und ohne Mitwirkung der Auftragsbörse geschlossen.

Die Webseite www.gutachterundsachversaendige.de existierte bereits seit mehreren Jahren als Verzeichnis von Gutachtern und Sachverständigen. Durch diese Erfahrung kann auf einen Pool an Sachverständigen zugegriffen werden. 

Weitere Informationen: 
Vitango GmbH, Dipl. Ing. (FH) Klaus Seeberger, Schäferstraße 13, Tel. 0711 5050304,  
E-Mail: info@vitango.de , Web: www.vitango.de

